

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

# Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили женщину – ветерана следствия с Международным женским днем



В преддверии празднования 8 марта сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали в гостях у Лидии Сергеевны Кибкало, одной из самых активных и инициативных представительниц региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Следственные работники озвучили адресованное Лидии Сергеевне поздравительное письмо руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю С.В. Дубровина и вручили ей подарок и цветы.

«Всю свою жизнь Вы посвятили служению закону. Ежедневно Вам приходилось пресекать и бороться с преступностью, защищать честь, достоинство, здоровье и жизнь граждан в



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

непростое послевоенное время. В своей работе Вы постоянно демонстрировали высочайший профессионализм, железное самообладание и выдержку, сохраняя при этом женское обаяние, красоту и жизнерадостность. Пользуясь случаем, выражаю Вам особые слова признательности и благодарности за создание и приумножение лучших традиций следственных органов, которые Вы передаете молодому поколению следователей. В этот прекрасный женский праздник от всей души желаю Вам отличного настроения и неиссякаемого оптимизма, крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего», - говорится в поздравительном письме С.В. Дубровина.

После прозвучавших теплых слов поздравления с Международным женским днем Л.С. Кибкало рассказала сотрудникам следственного управления о своем жизненном пути, становлении в профессии, сложностях следственной работы и резонансных уголовных делах, находившихся в её производстве.

Лидия Сергеевна родилась 01 февраля 1943 года в городе Ставрополе. В 1965 году поступила в Свердловский юридический институт. Учебу совмещала с работой секретаря-машинистки прокуратуры Железнодорожного района Свердловска, затем машинистки военной прокуратуры Уральского военного округа, секретаря судебного заседания Верх-Исетского народного суда. В 1970 году начала работать следователем прокуратуры Красногвардейского района Ставропольского края. Занимала должности помошника прокурора Красногвардейского района Ставропольского края, помощника прокурора г. Ставрополя, заместителя прокурора Октябрьского района г. Ставрополя, старшего прокурора отдела по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Ставропольского края.

Л.С. Кибкало неоднократно поощрялась правами прокурора Ставропольского края, награждена медалью «За заслуги перед Ставропольским краем», ветеран труда.

Вспоминая свой профессиональный путь, Лидия Сергеевна рассказывает: «С детских лет меня привлекала профессия следователя. О ней я узнала от матери, которая часто рассказывала о дедушке, служившим мировым судьей Медвеженского уезда Ставропольской губернии. Получив юридическое образование, я вернулась домой в город Ставрополь и была принята на работу в прокуратуру Ставропольского края. В моей следственной практике не было ни одного незаконного ареста либо привлечения к уголовной ответственности, а также эпизодов, за которые было бы стыдно перед людьми и совестью. Я очень счастливый человек. З3 года в любимой профессии — вот исполнение юношеской мечты! Я убеждена, что профессия следователя очень нужна людям. Самое главное в ней: не стать «черствым» к человеческому горю и страданиям».

На сегодняшний день Лидия Сергеевна Кибкало является членом Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», созданной по инициативе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Она принимает активное участие в воспитании молодых следователей, в общественной деятельности и правовом просвещении населения. А для своих друзей и коллег в свободное время с удовольствием пишет стихи. Вот одно из них:

Мой друг, года не вороши,



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

И лет до ста еще живи.
Пусть сердце старости не знает и сторонится тебя зло.
Пусть радостью глаза сияют, Даря веселье и тепло.
Здоровья, бодрости, удачи, терпенья, силы и любви.
Я пожелаю тебе счастья, живи, мой друг, сто лет живи.

04 Mapma 2015

Адрес страницы: <a href="https://stavropol.sledcom.ru/Vne\_processa/item/901190">https://stavropol.sledcom.ru/Vne\_processa/item/901190</a>